



Úřad práce ČR

O výměnu průkazu osoby se zdravotním postižením (OZP) je nutné požádat do konce roku, končit bude i příspěvek na mobilitu

Do konce roku 2015 mají držitelé dočasných průkazů osoby se zdravotním postižením (laminované průkazy) a průkazů mimořádných výhod (kartonové průkazy) možnost zajistit si výměnu za nový průkaz TP, ZTP a ZTP/P. V případě, že tak neučiní, nebudou moci po 1. 1. 2016 využívat žádné benefity a nároky, které jim z vlastnictví průkazu vyplývají. Nový typ průkazu nahrazuje všechny průkazy vydané do 31. 3. 2015. Pro výměnu průkazu je nutné se osobně dostavit na pracoviště a doložit stávající průkaz, novou fotografii průkazového typu a občanský průkaz.

Zároveň s průkazy bude posledního prosince končit některým klientům i příspěvek na mobilitu. Tento příspěvek ve výši 400,- Kč bude nadále přiznán osobám s nárokem na nový průkaz ZTP nebo ZTP/P, kteří se za úhradu opakovaně v měsíci dopravují. Pokud byl tento příspěvek přiznán v roce 2014 a 2015, bude vyplácen i nadále bez podání žádosti. O konci platnosti přiznání příspěvku na mobilitu bude všem klientům, kterých se to týká, v průběhu prosince zaslán informativní dopis, a to i s potřebnou žádostí a podrobnějšími informacemi. V průběhu ledna 2016 si tito klienti musí podat novou žádost, což je vhodné učinit prostřednictvím České pošty. Pokud bude žádost zasláná předčasně před 1. 1. 2016, bude zamítnuta.



Upřesnění informací z médií – příspěvek na mobilitu

Klienti pobírající příspěvek na mobilitu by měli podat **novou žádost pouze v případě, že k tomu budou písemně vyzváni úřadem**. Pokud se tak nestane a klient již pobírá příspěvek na mobilitu, nemusí se ničeho obávat, dávka mu bude dále vyplácena i po 1.1.2016.

Pokud bude klient písemně osloven, obdrží kromě podrobných informací i formulář žádosti, který je třeba **v termínu od 1.1.2016 do 31.1.2016 doručit** vyplněný zpět na úřad – ideálně poštou.

Pokud klient pošle formulář ještě v průběhu r.2015, bude žádost zamítnuta z důvodu duplicity a bude ji třeba podat znovu, pozdější podání (po 31.1.2016) bude znamenat, že přijde o platbu za měsíc leden.

Celkem dopis s žádostí obdrží **více než 1.600 klientů**, žádáme s ohledem na zdraví našich klientů a vyvarování se čekání na odbavení, aby zvážili osobní přítomnost na pracovišti a **podali žádost ideálně poštou**.

V případě jakýchkoliv pochybností či potřeby informací lze kontaktovat naši pracovníci telefonicky či emailem na některém uvedených kontaktů:

Mgr. Zdenka Dušková

T: 950 129 538

E: zdenka.duskova@ko.mpsv.cz

Podoba nového průkazu OZP



PRŮKAZY OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM V NOVÉ PODOBĚ



PŘEDNÍ STRANA



ZADNÍ STRANA